



Odvajanje otpada smajnuje i Vaše troškove

Papir, karton i metal odvozi se besplatno. Staklo, prazne konzerve, aluminium, baterije i odeću možete besplatno odneti na mesta za sakupljanje i otpremanje otpada grada Thun-a. PET-flaše možete besplatno da vratite kod odgovarajućih prodavnica. Električan pribor i specijalni otpad (hemikalije, baterije itd.) možete besplatno predati u stručnoj prodavnici ili na «Abfallsammelhof» u Militärstrasse.

Kućni otpad/poseban otpad iz domaćinstva i zeleni otpad se odvozi uz plaćanje takse (određene kese ili markice).

Određene plasticne kese za otpad i markice kao i prodavnice gde ih mozete dobiti, naći ćete na zadnjim stranicama u publikaciji o odnošenju otpada («Abfallratgeber»).



Pripremiti otpad u pravilno vreme

Kućni otpad, veliki kućni otpad, zeleni otpad i karton moraju biti do 7 sati ujutro, ali najranije uveče pre nego što se otpad odvozi pripremljeni na mestu označenom sa «K» u zelenoj boji. Smeće se odvozi jednom nedeljno. Kada je Vasa ulica na redu možete pročitati u rasporedu ulica u publikaciji o odnošenju otpada («Abfallratgeber») (utorak, četvrtak, petak). Zeleni otpad se uz plaćanje markica odvozi svakog ponedeljka. Papir i karton se odvozi po rasporedu koji važi za Vašu ulicu (Kreis 1/Kreis 2) jednom mesечно i to sredom.

Raspored ulica i dani kada se odnosi smeće kod Vas: prve dve duple stranice u publikaciji za odnošenje otpada («Abfallratgeber»).



Pripremiti sortirano smeće na pravilnom mestu

Za kućni otpad koristite za to predviđene AVAG plastične kese ili markice. Pripremite te kese na najbližem mestu obeleženom sa K ili u za to predviđenom kontejneru Vaseg mesta stanovanja. Veliki otpad sa odgovarajućim markicama će biti istovremeno odvežen. Zeleni otpad pripremite na istom mestu svezano, u otvorenoj posudi ili u kontejneru za zeleni otpad.

Papir ili karton pripremite odvojeno i svezano. U papir ide samo: novine, ilustracije, knjige bez korica, nikakvi drugi otpadi. U karton ide samo: složen kartonski material bez umetne materije kao što je plastika itd. (ne i pakovanja za mleko i druge tekućine).

U metal idu samo stvari isključivo od metala. Delovi od drva ili umetnih materijala morate pre toga ukloniti.



Specijalni otpad vratite u prodavnicu

Specijalni otpadi (hemikalije, baterije, lampe, otrov itd.) ne spadaju u kesu za otpad nego mogu da se predaju besplatno u stručnoj prodavnici ili u Abfallsammelhof u Militärstrasse. Lekove možete vratiti u apoteku.

Bon za besplatno otpremanje specijalnih otpada do 20 kg težine: dupla stranica u sredini publikacije o odnošenju otpada («Abfallratgeber»)



Mo - Sa 07 - 20 h



Mesta za sakupljanje i otpremanje otpada koristiti preko dana

Za otpremajne stakla, konzerva, aluminijuma, baterija i odeće na području grada stoje na raspolaganju javna mesta za sakupljanje i otpremanje otpada. Ta specijalna mesta mogu se koristiti od ponedeljka do subote od 7 do 20 sati. Nedeljom i praznikom se ne smeju koristiti. Deponovanje otpada pored kontejnera je zabranjeno.

Otpadi ne spadaju u kanalizaciju

Otpadi se ne smeju otpremati kroz wc, lavabo ili druge otoke kanalizacije. To može dovesti do začepljenja vodova i do zagadjenja vode.

Korišćenje javnih kanta za otpad

Kante za otpad na javnim mestima služe za primanje otpada koji nastaju usput. Zabranjeno je bacati svoji kućni otpad u te kante.

Ilegalno je sagorevati otpad

Sagorevanje otpada napolju ili u pećima i kaminima prouzrokuje otrovne gasove i zato je zabranjeno. Napolju je dozvoljeno samo sagorevanje malih količina prirodnog materijala iz vrtova i šuma, ako prouzrokuje samo malo dima i ako time niko nije smetan. U drvenim pećima je dozvoljeno samo sagorevanje prirodnog, ne obradjenog i suvog drva i drvenih «pellets»-a (određeni biološki material za sagorevanje).

Abfallsammelhof – servis za privatna domaćinstva

U «Abfallsammelhof»-u možete otpremiti otpade iz privatnih domaćinstava u manjim količinama. Sortiran otpad, za koji se plaća otpremanje se meri po težini i prima se uz plaćanje na licu mesta. Papir, karton, metal i specijalni otpad do 20 kg možete besplatno predati.

Radno vreme i plan gde se nalazi: dupla stranica «Sammelhof/Service» u publikaciji za otpremanje otpada («Abfallratgeber»)

Dotadne informacije možete dobiti kod:

Tiefbauamt der Stadt Thun
Abfallbeseitigung
Industriestrasse 2
3602 Thun

Tel. 033 225 83 59 / 033 225 84 08
Internet: www.thun.ch/abfallratgeber
www.thun.ch/integration
Email: abfallberatung@thun.ch
Email: kompostberatung@thun.ch

